记女生节活动——"女生男生 high 歌派对"

春雨霏霏,滋润了美丽的容颜,鲜花朵朵,绽开了幸福的笑容。为庆祝国际劳动妇女节, 2013 年 3 月 8 日晚,由给学生会、妇委组织的妇女节特别活动—"女生男生 high 歌派对"在我所举行。

派对先由名为"心愿便利贴"的活动为庆祝活动拉开序幕,心愿板上贴满了女生的愿望和期许,由男生去完成和实现;祝福板上的留言或幽默风趣,亦或热情祝福,表达了研究生们在学习生活上彼此的关爱。



3月8日晚, high 歌派对正式开始,入场的女生都会收到两块祝福巧克力作为女生节小礼品,各年级的男生女生踊跃参与其中,每位同学都尽情的展示着自己的演唱风采,款款深情的为观众们奉献了一场视听盛宴。青春的旋律在这里回转,青春的音符在这里飘扬,台下观众掌声阵阵,脸上洋溢着欢乐的笑容。在歌曲之间穿插的是两个趣味游戏——"抢凳子"和"扔纸团",游戏使得男生女生都参与其中,别开生面的游戏使活动气氛达到了高潮。

整场活动在一片欢乐祥和的氛围中圆满结束,女生节让男生表达了爱护女生心声的同时也展现了女生青春靓丽,激情飞扬的精神面貌,成功的为女研究生营造了一个健康,文明,活跃,创新的文化活动和艺术氛围。同时,本次活动也给到场的每一个女生在属于自己的节日里留下了一个美好的回忆。